

Tárgy: Válasz Tóth Veronika interpellációjára

Tisztelt Képviselő Asszony!

Így, a ciklus utolsó képviselő-testületi üléseinek egyikén engedje meg nekem a személyességet. Ebben a szűk egy évben, amely polgármesterként mögöttem áll, végig nagyon fontos volt számomra, hogy a gyerekeket megóvjam a politikai csatáktól. Anyaként és városvezetőként sem tudom ugyanis elfogadni, hogy ezeknek az értelmetlen és öncélú vitáknak, a politikai haszonlesésnek ők legyenek az áldozatai.

Ezért kaphatnak a rászoruló családok idén is iskolakezdési támogatást, a diákok pedig az ösztöndíjat a XV. kerületi önkormányzattól. És bár ez sem kötelező feladat, ezért volt kötelező számomra ebben a zavaros költségvetési helyzetben is, hogy legyenek táborok. Akkor is, ha a fideszes Bosszúkoalíció végig kitartóan azon dolgozott, hogy NE legyenek.

Tudom ugyanis, hogy a kicsik nagyon szeretik ezeket a táborokat, egy dolgozó szülőnek pedig akár egy hét is nagyon sokat segíthet nyáron, amikor biztonságos helyen tudhatja gyermekét. Tudom, mert tavasszal nagyon sok kétségbeesett apuka, anyuka keresett meg, azzal, hozhatják-e idén is a kicsiket. És azt is tudom, képviselő asszony, sok gyerek mind a nyolc-kilenc hetet itt, a napközis táborban tölti. Természetes volt tehát számomra, hogy megkérem munkatársaimat, soron kívül vizsgálják meg, hogyan tudjuk biztosítani ebben a helyzetben a kerületi családok számára idén is a nyári táborozást, és megtaláltuk a megoldást. Bár a szükséges felújításokat nem tudtuk elvégezni, a táborokat megszerveztük, és a gyerekek idén is biztonságban és jókedvűen nyaralhattak Siófokon, Agárdon és Bernecebarátiban. És igen, kinyitott a napközis tábor is a Budai II. László Stadion és a Czabán Általános Iskola területén. Ingyenes volt, a napi háromszori étkezés térítési díja pedig megegyezett a tanítási idő alatt fizetendő összeggel, de a hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szüleinek a szünidőben sem kellett fizetniük.

A vakáció ideje alatt a heti 150-200 diák biztosan nem unatkozott. Ha az időjárás megengedte, busz vitte őket egy-egy napra a remeteszőlősi vagy a tabajdi mezítlásos parkba, a gyadai tanösvényhez, a kalandparkba, az állatkertbe, úszhattak, és a rossz idő sem vehette el a kedvüket: mert ilyenkor mozi, játszóház, pólófestés és még számtalan program várta őket. Az önkormányzatnak több mint 24 millió forintjába került a kilenches napközis tábor, ám egy pillanatig nem volt kérdés, hogy megrendezi, mert az elsősorban gyermekvédelmi, nem pedig pénzkérdés, és amíg itt vagyok, soha nem is válhat azzá.

Ami pedig végül a szikár számokat illeti, tisztelt képviselő asszony: idén nyáron eddig több mint másfél ezer kerületi gyerek nyaralhatott az önkormányzat táborában: Bernecebarátiban, Siófokon, Agárdon és a napközis táborban. Ennél pontosabb adatot azért nem tudok még mondani Önnek, mert a napközit leszámítva még tart a táboroztatás. A napközis táborban 349-en voltak a nyáron, volt, aki egy héttel, és ismétlem, volt, aki mind a 9 hetet itt töltötte. És igen, képviselő asszony, az ő fogalmazása valószínűleg erről szól majd. Válaszaim elfogadását előre is köszönöm!

Budapest, 2019. szeptember 09.


Németh Angéla
polgármester